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Mokinių apklausa apie įvairias profesijas 
2019 m. (III-IV kl.) 

Bendra ataskaita 

Bendra informacija apie šią apklausą 

Apklausos pabaigos data: 2019-04-30 

Naudotas klausimynas: Mokinių apklausa apie įvairias profesijas 2019 m. (III-IV kl.) 

Per prieigos kodą pakviesti dalyviai: 173 

Išsiųstų/išdalintų klausimynų skaičius 0 

Iš viso pakviestų dalyvių skaičius: 173 

Visiškai atsakyti klausimynai 163 

Grįžusių klausimynų kvota 94,2% 

Iš dalies atsakyti klausimynai: 1 

Atsakytų klausimynų (įskaitant iš dalies atsakytus) 

skaičius:  
94,8% 
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Klausimų su vienu pasirenkamu atsakymu rezultatai 
 

1 - Ar esate nusprendęs, kokią 
profesiją rinksitės baigęs 
mokyklą? 

 5 - Ar Jums pakanka mokykloje 
gaunamos informacijos renkantis 
profesiją/tolimesnę veiklą? 

 6 - Ar tau teko dalyvauti karjeros 
paskaitose, susitikimuose su 
įvairių profesijų atstovais, žymiais 
žmonėmis? 

 7 - Ar tau teko dalyvauti išvykose 
į aukštųjų mokyklų muges? 

 

 

 

 

 

 

 

1 Taip 35% 58 
2 Dar abejoju 44% 72 
3 Ne 21% 34 
  
Pateikti atsakymai (PA) 164 
 

 1 Taip 44% 72 
2 Nežinau 28% 46 
3 Ne 28% 45 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Taip 85% 138 
2 Ne 15% 25 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Taip 58% 94 
2 Ne 42% 69 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

8 - Ar tau teko dalyvauti 
grupinėse konsultacijose su 
profesijos patarėju/konsultantu 
gimnazijoje? 

 9 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančias klasės valandėles 
profesinio orientavimo temomis? 

 10 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančius susitikimus su 
studentais? 

 11 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančius susitikimus su įvairių 
profesijų atstovais? 

 

 

 

 

 

 

 

1 Taip 67% 109 
2 Ne 33% 54 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Puikiai (10) 28% 46 
2 Vidutiniškai (5) 46% 75 
3 Blogai (2) 5% 8 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
21% 34 

  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Puikiai (10) 36% 59 
2 Vidutiniškai (5) 46% 75 
3 Blogai (2) 2% 4 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
15% 25 

  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Puikiai (10) 56% 92 
2 Vidutiniškai (5) 36% 58 
3 Blogai (2) 2% 3 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
6% 10 

  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

12 - Kaip vertinate mokyklos 
organizuojamas ekskursijas į 
įmones, organizacijas? 

 13 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančius pokalbius profesinio 
orientavimo temomis su 
profesijos patarėju/konsultantu? 

 14 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančius pokalbius profesinio 
orientavimo temomis su 
socialinių pedagogu? 

 15 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančius pokalbius profesinio 
orientavimo temomis su 
psichologu? 
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1 Puikiai (10) 26% 43 
2 Vidutiniškai (5) 33% 54 
3 Blogai (2) 9% 14 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
32% 52 

  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Puikiai (10) 45% 73 
2 Vidutiniškai (5) 39% 64 
3 Blogai (2) 4% 6 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
12% 20 

  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Puikiai (10) 32% 52 
2 Vidutiniškai (5) 34% 56 
3 Blogai (2) 6% 10 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
28% 45 

  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Puikiai (10) 33% 54 
2 Vidutiniškai (5) 33% 54 
3 Blogai (2) 6% 10 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
28% 45 

  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

16 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančias individualias 
konsultacijas? 

 18 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas klasės auklėtojas? 

 19 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas psichologas? 

 20 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas socialinis 
pedagogas? 

 

 

 

 

 

 

 

1 Puikiai (10) 36% 59 
2 Vidutiniškai (5) 39% 63 
3 Blogai (2) 4% 6 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
21% 35 

  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Dažnai 27% 44 
2 Retai 52% 84 
3 Niekada 9% 15 
4 Nežinau 12% 20 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Dažnai 18% 29 
2 Retai 44% 72 
3 Niekada 13% 22 
4 Nežinau 25% 40 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Dažnai 14% 23 
2 Retai 42% 68 
3 Niekada 18% 30 
4 Nežinau 26% 42 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

21 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas dalyko mokytojas? 

 23 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas profesijos 
patarėjas/konsultantas? 

 24 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas direktorius? 

 25 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas direktoriaus 
pavaduotojas? 

 

 

 

 

 

 

 

1 Dažnai 29% 48 
2 Retai 43% 70 
3 Niekada 10% 17 
4 Nežinau 17% 28 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Dažnai 36% 59 
2 Retai 36% 59 
3 Niekada 6% 10 
4 Nežinau 21% 35 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Dažnai 7% 12 
2 Retai 26% 43 
3 Niekada 45% 73 
4 Nežinau 21% 35 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Nažnai 17% 27 
2 Retai 36% 59 
3 Niekada 23% 37 
4 Nežinau 25% 40 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

27 - Ar mokykloje turite galimybę 
išsamiai pasikonsultuoti su 
mokytojais (profesijos 
konsultantais ar kitais atsakingais 
asmenimis) Jums rūpimais 
mokymosi, ugdymo plano 
susidarymo, profesijos 
pasirinkimo klausimais? 

 28 - Ar per šiuos mokslo metus 
esate savo mokykloje 
konsultavęsis su karjeros 
specialistais (profesijos 
patarėjais) ar atsakingais 
asmenimis, profesinio 
orientavimo klausimais? 

 29 - Ar mokykloje yra profesinio 
orientavimo (informavimo) 
centras (kabinetas)? 

 30 - Ar dalykų mokytojai pamokų 
metu integruoja ugdymo karjerai 
temas? 
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1 Taip 72% 117 
2 Ne 7% 12 
3 Nežinau 21% 34 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Taip 48% 79 
2 Ne 52% 84 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Taip 78% 127 
2 Nežinau 20% 33 
3 Ne 2% 3 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Dažnai 18% 30 
2 Kartais 47% 76 
3 Retai 23% 37 
4 Niekada 12% 20 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

31 - Ar ieškai informacijos apie 
ugdymą karjerai gimnazijos 
ugdymo karjerai internetinėje 
svetainėje 
http://karjera.jggimnazija.lt? 

 33 - Tavo klasė:  

 

 

 

 

1 Dažnai 10% 16 
2 Kartais 20% 32 
3 Retai 18% 30 
4 Niekada 52% 85 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 III 55% 90 
2 IV 45% 73 
  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
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Klausimų su keliais pasirinkimais rezultatai 
 

2 - Jei dar neapsisprendėte ar 
abejojate dėl būsimos 
veiklos/profesijos, nurodykite 
svarbiausias priežastis: 

 3 - Kas, Jūsų nuomone, yra 
svarbiausia renkantis profesiją? 

 4 - Informacijos apie profesijas 
gavau iš: 

 26 - Kokios informacijos Jums 
labiausiai trūksta renkantis 
profesiją? 

 

 

 

 

 

 

 

1 dar per anksti apie tai galvoti 12% 
2 trūksta informacijos 24% 
3 nežinau, nemoku įvertinti savo 

gebėjimų 
40% 

4 kita 

(parašykite................................

.................................................

.................................................

........... 

38% 

  
Pateikti atsakymai (PA) 164 
 

 1 Pažinti save (savo gabumus, 

interesus, vertybes ir pan.) 
87% 

2 Žinoti, kokie sugebėjimai, 

asmenybės savybės būtinos 

profesijai 

61% 

3 Sužinoti apie mokyklas kuriose 

galima įgyti šias profesijas, 

stojimo sąlygas, reikalavimus 

kandidatams 

52% 

4 Sužinoti įsidarbinimo 

galimybes pagal specialybę 
47% 

5 Kita (parašykite 

.................................................

.................................................

............. 

1% 

  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 televizijos, radijo 12% 
2 internetinių svetainių 77% 
3 tėvų, draugų, artimųjų 60% 
4 psichologo 5% 
5 socialinio pedagogo 7% 
6 mokytojų 39% 
7 klasės auklėtojo 23% 
8 profesijos patarėjo/konsultanto 40% 
9 mokyklos vadovų 9% 
10 kita (parašykite 

.................................................

.................................................

...................... 

7% 

  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
 

 1 Apie reikalavimus konkrečiai 

profesijai 
61% 

2 Apie tolesnio mokymosi ir 

studijų galimybes 
44% 

3 Apie ugdymo plano 

susidarymą 11-12 (III-IV) kl. 
27% 

4 Apie stojimo į mokyklas 

tvarkas 
50% 

5 Apie specialybes (specialybių 

mokymo programas, 

kvalifikacijas, darbo vietas) 

50% 

6 Apie situaciją darbo rinkoje ir 

jos poreikius 
55% 

  
Pateikti atsakymai (PA) 163 
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Atsakymai į atvirus klausimus 

 

17 - Kaip vertinate mokykloje vykstančius profesinio informavimo renginius? – Parašykite savo nuomonę 

....................................................................................................................... 

Į šį klausimą atsakė 137 iš 164 respondentų 

Atsakymas 1 

Apie profesijas papasakojama detaliai, atsakoma į visus klausimus. 

Atsakymas 2 

Daug ju nera. Parenkami ne visi idomiausi prof. Renginiai 

Atsakymas 3 

epic 

Atsakymas 4 

Fsio normalna 

Atsakymas 5 

Galėtų būti informativesni, nes labiau kalbama apie tai, kaip pasirinko tą profesiją, o ne ko reikia tai profesijai. 

Atsakymas 6 

Galėtų būti ir išsamesni 

Atsakymas 7 

Galėtų būti šiek tiek daugiau 

Atsakymas 8 

Galėtų vykti dažniau :) 

Atsakymas 9 

Galima sužinoti daug naudingos informacijos ir gyvenimiškų patarimų, kaip atrasti save. 

Atsakymas 10 

Gan neblogai. 

Atsakymas 11 

gerai 

Atsakymas 12 

gerai 

Atsakymas 13 

gerai 

Atsakymas 14 

gerai 

Atsakymas 15 

gerai 

Atsakymas 16 

gerai 

Atsakymas 17 

gerai 
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Atsakymas 18 

gerai 

Atsakymas 19 

Gerai 

Atsakymas 20 

Gerai 

Atsakymas 21 

Gerai 

Atsakymas 22 

Gerai 

Atsakymas 23 

Gerai 

Atsakymas 24 

Gerai 

Atsakymas 25 

Gerai 

Atsakymas 26 

Gerai 

Atsakymas 27 

Gerai 

Atsakymas 28 

Gerai 

Atsakymas 29 

Gerai 

Atsakymas 30 

Gerai 

Atsakymas 31 

Gerai 

Atsakymas 32 

Gerai 

Atsakymas 33 

Gerai, nes tada sužinome atsakymus į tam tikrus klausimus. 

Atsakymas 34 

Gerai, pakanka informacijos. 

Atsakymas 35 

Gerai, tik trūksta didesnio orentavimo i specialias profesijas. 

Atsakymas 36 

gerai. 

Atsakymas 37 

Gerai. 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 8/26 

 

 

Mokinių apklausa apie įvairias profesijas 2019 m. (III-IV kl.) – Bendra ataskaita 

Atsakymas 38 

Gerai. Jie pakankamai išsamūs. 

Atsakymas 39 

I do not know 

Atsakymas 40 

Idomu paklausyti, idomi ir naudinga imformacija. 

Atsakymas 41 

Jei kalbame apie žmones, kurie dalijasi savo patirtimi ir savo pasiektais rezultatais, vertinu labai gerai. Tai tikrai praplečia mokinio mąstymą, 

padeda jam susivokti apie galimybes. 

Atsakymas 42 

Jos ne per dažniausiai vyksta. Būtų gerai, kad vyktų dažniau. 

Atsakymas 43 

Jų būna labai mažai 

Atsakymas 44 

Kadangi būtent tokios profesijos atstovų, į kurią aš norėčiau įstoti nebuvo atvykusių į mano mokyklą,negaliu nieko vertinti.Bet teko dalyvauti 

daugumoje susitikimų su kitų profesijų atstovais,buvo smagu ir įdomu susipažinti su kitomis profesijomis. 

Atsakymas 45 

Kai aprašote klausimus, reikia prisiminti, kad žmogus žinodamas savo profesijos norą, reikia aprašyti variantą "Nežinau, nes nedalyvauju", o ne 

"susitikimai: Puikus Vidutiniški Blogi Nėra susitikimų" 

Atsakymas 46 

Labai gerai 

Atsakymas 47 

Labai gerai, manau tai tikrai yra naudinga. 

Atsakymas 48 

Man patinka, nes daug galima sužinoti apie atmosferą dirbant tą darbą, smagiai leidžiamas laikas 

Atsakymas 49 

Manau, kad jie yra naudingi ir būtini, nes suteikia nemažai informacijos. 

Atsakymas 50 

Mano nuomone, labai įdomu ir smagu susitikti su įvairiais žmonėmis, kurie pasakoja apie savo profesija. Gauni daugiau žinių. 

Atsakymas 51 

Mokykloje vykstančius profesinio informavimo renginius vertinu labai gerai, nes jie padeda mokiniams apsispręsti, kur jie nori studijuoti. 

Atsakymas 52 

Neblogai 

Atsakymas 53 

Neblogai 

Atsakymas 54 

Neblogai, tačiau jie vyksta retai. 

Atsakymas 55 

nedalyvauju 

Atsakymas 56 

Neesu jame dalyvavusi. 
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Atsakymas 57 

Negaliu pasakyti, neteko dalyvauti. 

Atsakymas 58 

Negaliu vertinti, nes neturiu savo nuomonės apie tai. 

Atsakymas 59 

Neinu 

Atsakymas 60 

nekaip... :( 

Atsakymas 61 

Nėra 

Atsakymas 62 

nera ju 

Atsakymas 63 

Neturiu nuomones. 

Atsakymas 64 

Neturiu nuomonės. 

Atsakymas 65 

Nezinau 

Atsakymas 66 

Nezinau 

Atsakymas 67 

Nezinau 

Atsakymas 68 

Nežinau 

Atsakymas 69 

Normaliai 

Atsakymas 70 

Normaliai 

Atsakymas 71 

Normaliai. Renginių mokykloje nevyksta daug su profesiniu rengimu. 

Atsakymas 72 

Per mažai renginių 

Atsakymas 73 

Priklauso kas veda, dažnai būna įdomu 

Atsakymas 74 

Puikia 

Atsakymas 75 

puikiai 

Atsakymas 76 

puikiai 
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Atsakymas 77 

puikiai 

Atsakymas 78 

Puikiai 

Atsakymas 79 

Puikiai 

Atsakymas 80 

Puikiai 

Atsakymas 81 

Puikiai 

Atsakymas 82 

Puikiai 

Atsakymas 83 

Puikiai 

Atsakymas 84 

Puikiai 

Atsakymas 85 

Puikiai 

Atsakymas 86 

Puikiai 

Atsakymas 87 

Puikiai 

Atsakymas 88 

Puikiai 

Atsakymas 89 

Puikiai 

Atsakymas 90 

Puikiai, jie naudingi ir idomus. 

Atsakymas 91 

Puikiai, mokykloje daug sužinojau apie tinkamą profesijos pasirinkimą 

Atsakymas 92 

Puikiai, nes galima sužinoti ir panaudoti gyvenime. 

Atsakymas 93 

puikiai. 

Atsakymas 94 

Puikiai. 

Atsakymas 95 

Puikiai. Įdomūs renginiai 

Atsakymas 96 

Puikiai. Išsamiai papasakojama. 
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Atsakymas 97 

Puikiaii 

Atsakymas 98 

Puikiaii 

Atsakymas 99 

Renginiai gan įdomus, tačiau trumpi bei neinformatyvūs 

Atsakymas 100 

Renginių nėra. 

Atsakymas 101 

Suteikiama per mažai informacijos, mažai konsultacinių renginių, nepadeda apsispręsti dėl profesijos. 

Atsakymas 102 

Tai yra gera galimybė praplėsti akiratį ir susipažinti su profesijomis iš arčiau 

Atsakymas 103 

Teigiamai 

Atsakymas 104 

Teigiamai 

Atsakymas 105 

Teigiamai 

Atsakymas 106 

Teigiamai 

Atsakymas 107 

Teigiamai,padeda labiau susivokti 

Atsakymas 108 

Tiesa sakant, esu labai patenkint, jog tai vyksta. 

Atsakymas 109 

Tobulai 

Atsakymas 110 

Tokiu nėra 

Atsakymas 111 

Tokių renginių per mažai, jog juos būtų galima vertinti 

Atsakymas 112 

Trūksta informacijos apie kai kurias profesijas dominnačias mane. 

Atsakymas 113 

Vertinu gerai , suteikia naudos 

Atsakymas 114 

Vertinu gerai, karjeros konsultantė gerai atlieka savo darbą. Tačiau teko labai nedaug dalyvauti tokio pobūdžio renginiuose, vis dar trūksta žinių 

Atsakymas 115 

Vertinu gerai, nes padeda pasirinkti profesiją. 

Atsakymas 116 

Vertinu gerai, tik galėtų jų būti ir daugiau. Šiais mokslo metais nebuvo. 
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Atsakymas 117 

Vertinu gerai. Aš priekaištų neturiu. 

Atsakymas 118 

Vertinu neblogai, bet aš vis dar neapsisprendusi dėl asmeninių priežasčių. 

Atsakymas 119 

Vertinu normaliai 

Atsakymas 120 

Vertinu, puikiai 

Atsakymas 121 

vidutiniškai 

Atsakymas 122 

vidutiniškai 

Atsakymas 123 

Vidutiniškai 

Atsakymas 124 

Vidutiniškai 

Atsakymas 125 

Vidutiniškai 

Atsakymas 126 

Vidutiniškai 

Atsakymas 127 

Vidutiniškai 

Atsakymas 128 

Vidutiniškai 

Atsakymas 129 

Vidutiniškai 

Atsakymas 130 

Vidutiniškai, galėtų būti ir geriau 

Atsakymas 131 

Vidutiniškai, galėtų būti ir geriau. 

Atsakymas 132 

Vidutiniškai. 

Atsakymas 133 

Vidutiniski 

Atsakymas 134 

Visai gerai. 

Atsakymas 135 

Visai normaliai tikriausiai 

Atsakymas 136 

Viskas gerai 
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Atsakymas 137 

Viskas, kaip priklauso. 

 

22 - Kokio dalyko mokytojas dažnai Jūsų mokykloje teikia profesinio orientavimo konsultacijas? – Įrašykite 

.............................................................................................................................. 

Į šį klausimą atsakė 122 iš 164 respondentų 

Atsakymas 1 

Asmeniškai nesu šnekėjas apie jokias studijas su kažkurio dalyko mokytoju. 

Atsakymas 2 

Aukletoja 

Atsakymas 3 

Aukletoja 

Atsakymas 4 

auklėtoja 

Atsakymas 5 

Auklėtoja 

Atsakymas 6 

Auklėtoja. 

Atsakymas 7 

Auklėtojas 

Atsakymas 8 

Auklėtojas 

Atsakymas 9 

Auklėtojas, ekonomikos mokytojas 

Atsakymas 10 

aukletojus, Loreta INFORMACINIO CENTRO VADOVE 

Atsakymas 11 

Biologijos mokytoja 

Atsakymas 12 

Dauguma mokytoja pagal save papasakoja 

Atsakymas 13 

Daugumos 

Atsakymas 14 

ekonomikos 

Atsakymas 15 

Ekonomikos 

Atsakymas 16 

Ekonomikos 

Atsakymas 17 

Ekonomikos 
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Atsakymas 18 

Ekonomikos 

Atsakymas 19 

Ekonomikos mok. 

Atsakymas 20 

Ekonomikos mokytojas - N. Šarauskas 

Atsakymas 21 

Ekonomikos, lietuvių kalbos 

Atsakymas 22 

Etikos 

Atsakymas 23 

Fizikos 

Atsakymas 24 

Fizikos 

Atsakymas 25 

Fizikos 

Atsakymas 26 

fizikos mokytoja 

Atsakymas 27 

Fizikos mokytoja 

Atsakymas 28 

Gerai 

Atsakymas 29 

Grafinio dizaino mokytojas. 

Atsakymas 30 

I do not know the answer to this question 

Atsakymas 31 

Informacijos centro vadovė-karjėros patarėja 

Atsakymas 32 

Informacinio centro 

Atsakymas 33 

Informacinio centro vadovė 

Atsakymas 34 

Informaciniü technologijų 

Atsakymas 35 

Informatika 

Atsakymas 36 

Informatikos 

Atsakymas 37 

Informatikos mokytojas 
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Atsakymas 38 

Istorija, geografija, lietuvių kalba 

Atsakymas 39 

Istorijos 

Atsakymas 40 

Istorijos 

Atsakymas 41 

Istorijos mokytoja 

Atsakymas 42 

Istorijos mokytoja 

Atsakymas 43 

Istorijos mokytoja 

Atsakymas 44 

Istorijos mokytoja. 

Atsakymas 45 

Istorijos mokytojas 

Atsakymas 46 

Išvis neteikia 

Atsakymas 47 

jokio 

Atsakymas 48 

Ką aš žinau 

Atsakymas 49 

Kartais istorijos, lietuvių, pilietiškumo mokytojai 

Atsakymas 50 

Klases aukletoja 

Atsakymas 51 

Klasės auklėtoja, profesinio orientavimo darbuotoja. 

Atsakymas 52 

Konsultantė Loreta 

Atsakymas 53 

Lietuvių 

Atsakymas 54 

Lietuviu kalbos 

Atsakymas 55 

lietuvių kalbos mokytoja 

Atsakymas 56 

Lietuvių kalbos mokytoja 

Atsakymas 57 

Lietuvių kalbos. 
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Atsakymas 58 

Lietuviu. 

Atsakymas 59 

Loreta Šuklienė 

Atsakymas 60 

Loreta Šuklienė 

Atsakymas 61 

Loreta Šuklienė teikia daugiausiai informacijos apie profesijas. Mokytojai teikia informacija tuo metu, kai mes jų patys paklausiam. 

Atsakymas 62 

Matematika 

Atsakymas 63 

Matematikos 

Atsakymas 64 

Matematikos 

Atsakymas 65 

Matematikos 

Atsakymas 66 

Matematikos mokytoja 

Atsakymas 67 

matematikos, etikos 

Atsakymas 68 

Matematikos, istorijos, lietuvių 

Atsakymas 69 

Matematikos, tačiau prisideda dažnai ir kitų dalykų mokytojai. 

Atsakymas 70 

Matematikos. 

Atsakymas 71 

Matenatikos mokytoja. 

Atsakymas 72 

misteris fizrukas 

Atsakymas 73 

Mokytojai teikia mazai informacijos 

Atsakymas 74 

Negaliu to tiksliai atsakyti, nežinau 

Atsakymas 75 

Nei vienas. 

Atsakymas 76 

Nera 

Atsakymas 77 

Nėra 
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Atsakymas 78 

Nėra 

Atsakymas 79 

Net nežinau 

Atsakymas 80 

Neteikia 

Atsakymas 81 

Neteikia 

Atsakymas 82 

Nevisi 

Atsakymas 83 

Nevisi 

Atsakymas 84 

Nevisi 

Atsakymas 85 

Nevisi 

Atsakymas 86 

nezinau 

Atsakymas 87 

nezinau 

Atsakymas 88 

nezinau 

Atsakymas 89 

Nezinau 

Atsakymas 90 

nežinau 

Atsakymas 91 

Nežinau 

Atsakymas 92 

Nežinau 

Atsakymas 93 

Nežinau 

Atsakymas 94 

Nežinau 

Atsakymas 95 

Nežinau 

Atsakymas 96 

Nežinau 

Atsakymas 97 

Nežinau 
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Atsakymas 98 

Nežinau 

Atsakymas 99 

Nežinau, nes pirmuose klausimuose atsakiau, kad žinau savo pasirinkimą, tad man nereikia orentavymo, todėl nedalyvauju orentavymo 

darbuose 

Atsakymas 100 

Nežinau. 

Atsakymas 101 

Niekas 

Atsakymas 102 

Niekas 

Atsakymas 103 

NIEKAS 

Atsakymas 104 

Ponia Loreta iš infocentro 

Atsakymas 105 

Ponia Loreta. 

Atsakymas 106 

Profesijos konsultantas / specialistas 

Atsakymas 107 

Profesijos konsultantė Loreta 

Atsakymas 108 

Profesijos patarėjas 

Atsakymas 109 

Profesinių konsultacijų 

Atsakymas 110 

Psichologas 

Atsakymas 111 

Psichologas 

Atsakymas 112 

psichologijos mokytoja 

Atsakymas 113 

Psichologijos. 

Atsakymas 114 

Taip 

Atsakymas 115 

Teta Loreta 

Atsakymas 116 

Teta Loreta iš infocentro 

Atsakymas 117 
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Vaida Karabienė 

Atsakymas 118 

Verslo ir vadybos 

Atsakymas 119 

Verslumo ir vadybos mokytojas (Auklėtojas) 

Atsakymas 120 

Visi mokytojai vienodai 

Atsakymas 121 

Visų 

Atsakymas 122 

Vosokio 

 

32 - Ką reikėtų daryti kitaip, kad mokiniai turėtų pakankamai žinių profesinio orientavimo klausimais? – 

Į šį klausimą atsakė 118 iš 164 respondentų 

Atsakymas 1 

. 

Atsakymas 2 

dalyvauti įvairiuose renginiuose. 

Atsakymas 3 

Daryti bendras paskaitas 

Atsakymas 4 

Daryti daugiau profesinio orientavimo pamokų. 

Atsakymas 5 

Daugiau apie tai kalbėti per pamokas. Daugiau renginių rengti. 

Atsakymas 6 

Daugiau informuoti ta tema, galbūt vizitus pas konsultantę daryti privalomus, bent kartą į pusmetį 

Atsakymas 7 

Daugiau integruotų pamokų 

Atsakymas 8 

Daugiau integruotų pamokų 

Atsakymas 9 

Daugiau integruotų pamokų 

Atsakymas 10 

Daugiau išvykų aukštąsias mokyklas 

Atsakymas 11 

Daugiau kalbeti apie dalyko svarba arba jo panaudojimo galimybes ateityje, ka butu galima su juo daryti. 

Atsakymas 12 

daugiau kalbėti konkrečiais dalykais 

Atsakymas 13 
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daugiau kalbeti sujais apie tokius dalykus 

Atsakymas 14 

Daugiau kalbėtis su tos profesijos atstovais 

Atsakymas 15 

Daugiau kalbėtis, siūlyti, vykti į darbo vietas ir susipažinti su šia profesija (pavyzdžiui medicinos šaka) 

Atsakymas 16 

Daugiau papasakoti apie tai, daugiau renginiu, susitikimu suorganizuoti 

Atsakymas 17 

Daugiau profesijų specialistų mokykloje, susitikimu su jais. 

Atsakymas 18 

Daugiau renginiu 

Atsakymas 19 

Daugiau renginių 

Atsakymas 20 

daugiau renginių,atvykstančių atstovų, studentų pristatymai apie savo specialybę. 

Atsakymas 21 

Daugiau spausdintos informacijos 

Atsakymas 22 

Daugiau užsiėmimų karjeros klausimais, bei įvairiausių profesijų žmonių paskaitų 

Atsakymas 23 

Daugiau vykti į darbo vietas. 

Atsakymas 24 

Dažnesnių užsiėmimų 

Atsakymas 25 

Dažniau apie tai kalbėt. 

Atsakymas 26 

Dažniau apie tai kalbėti per pamokas 

Atsakymas 27 

Dažniau daryti renginius su profesinio orientavimo specialistais 

Atsakymas 28 

Dažniau daryti susitikimus būtent su tais profesijos atstovais,kurių norėtų mokiniai. 

Atsakymas 29 

Dažniau kviesti į renginius konkrečių profesijų žmones. 

Atsakymas 30 

dažniau rengti į tai orientuotas pamokas 

Atsakymas 31 

Dažniau su jais bendrauti. 

Atsakymas 32 

Domėtis 
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Atsakymas 33 

Ekskursijos po specialybių darbovietes 

Atsakymas 34 

Galbūt 

Atsakymas 35 

Galbūt kurti papildomas pamokas profesiniam orientavimuisi lavinti 

Atsakymas 36 

Gyventi 

Atsakymas 37 

I do not know the answer to tnis question 

Atsakymas 38 

Idk 

Atsakymas 39 

Išeiti į profke 

Atsakymas 40 

Išvykos į įstaigas ĮDOMIOS paskaitos 

Atsakymas 41 

įvesti nauja pamoka kaip profesinis orientavimas 

Atsakymas 42 

Jau yra pakankamai 

Atsakymas 43 

Jei iškyla klausimu, kreiptis asmeniškai į mokytoja ar kita mokyklos darbuotoja kuris gali atsakyti į klausimus 

Atsakymas 44 

Ka aš žinau 

Atsakymas 45 

keisi musu mentaliteta, tai beveik neimanoma. 

Atsakymas 46 

Kiek įmanoma daugiau susitikimų su įvairiausių profesijų atstovais, bei gal bent kartą į mėnesį padaryti kažką tokio kaip paskaitą kurioje būtų 

šnekama apie įvairiausias profesijas, jų reikalavimus, kokių dalykų reikia stojant ir t.t. 

Atsakymas 47 

Konferncijas 

Atsakymas 48 

Kreiptis i profesinio rengimo administracija 

Atsakymas 49 

Labiau domėtis internete 

Atsakymas 50 

Labiau gilintis į savo profesija 

Atsakymas 51 

Manau, kad žinių jiem suteikiama pakankamai daug, tereikia noro domėtis. 

Atsakymas 52 
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Mokiniams patiems reikėtų rodyti daugiau iniciatyvos ir noro sužinoti svarbiausią ir naujausią informaciją, o ne bėgti iš klasės valandėlių, kai 

kalba šia tema, arba iš įvairių renginių. 

Atsakymas 53 

Mokytojai turėtų dažniau kalbėti apie tai ir teikti inf. 

Atsakymas 54 

Mokytojai turėtų padėti mokiniams. 

Atsakymas 55 

Mokytojams dometis,atnaujinti žinias 

Atsakymas 56 

Nežinanu 

Atsakymas 57 

nezinau 

Atsakymas 58 

nezinau 

Atsakymas 59 

nezinau 

Atsakymas 60 

Nezinau 

Atsakymas 61 

Nezinau 

Atsakymas 62 

Nezinau 

Atsakymas 63 

nežinau 

Atsakymas 64 

Nežinau 

Atsakymas 65 

Nežinau 

Atsakymas 66 

Nežinau 

Atsakymas 67 

Nežinau 

Atsakymas 68 

Nežinau 

Atsakymas 69 

NEŽINAU 

Atsakymas 70 

Nežinau. 

Atsakymas 71 

nieko 
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Atsakymas 72 

Nieko keisti nereikia. 

Atsakymas 73 

Nieko, kas nori, tas ir žino 

Atsakymas 74 

Norintys mokiniai savarankiškai susitvarko 

Atsakymas 75 

Organizuoti daugiau išvykų į darbo vietas 

Atsakymas 76 

Organizuoti daugiau konsultacijų 

Atsakymas 77 

Organizuoti susitikimus su tam tikrų profesijų atstovais. 

Atsakymas 78 

Organizuotų daugiau susitikimų aktualiomis temomis mokiniams. 

Atsakymas 79 

Padaryti daugiau susitikimų su baigusiais mokyklą žmonėmis. Išgirsti daugiau jų pasakojimų, apie jų karjerą. 

Atsakymas 80 

Padaryti rengini per kokia nors pamoka ir dalyvavimas turėtų būtibūtinas, kaip ir pirmosios pagalbos pamoka 

Atsakymas 81 

Papasakoti apie profesijas 

Atsakymas 82 

Paties domėtis, kai žmogus nori, jis gali susirasti visur informacijos 

Atsakymas 83 

Patys turetu ziuretis 

Atsakymas 84 

Pristatyti daugiau ir įvairesnių profesijų. 

Atsakymas 85 

priversti ateiti i konsultacijas 

Atsakymas 86 

Reikėtų labiau konsultacijų 

Atsakymas 87 

Reikėtų pokalbio su kiekvienu žmogumi, padėti jam, patarti 

Atsakymas 88 

Reikia vesti konferencijas apie karjeros galimybes, stojimus. 

Atsakymas 89 

Rengti bendrus pokalbius, atsakyti mus interesuojančius klausimus. 

Atsakymas 90 

Rengti daugiau integruotų pamokų, daugiau diskusijų profesijos rinkimosi temomis. 

Atsakymas 91 

Rengti daugiau paskaitų su įvairiais žmonėmis 
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Atsakymas 92 

Skatinti kuo greičiau įžvelgti savo gabumus ir 11-12kl. telkti dėmesį į tai, ko iš tikrųjų reikės ateityje. 

Atsakymas 93 

Skirti daugiau finansavimo 

Atsakymas 94 

Skirti didesnį finansavimą mokyklai. 

Atsakymas 95 

Skleisti informacija šiuo klausimu 

Atsakymas 96 

Sudominti juos 

Atsakymas 97 

Sukurti glaudų kaip draugų ryšį tarp pedagogo/konsultanto/patarėjo ir mokinio 

Atsakymas 98 

Supažindinti juos su profesijomis, duoti atlikti testus. 

Atsakymas 99 

Surengti daugiau paskaitų apie tai, integruoti į pamokas 

Atsakymas 100 

Suteikti daugiau informacijos apie specialybes,profesijas. 

Atsakymas 101 

suteikti daugiau informacijos, kalbėti privačiai rūpimais klausimais 

Atsakymas 102 

Suteikti daugiau norimos informacijos, nes internete ne visada gali pats susirasti tau rūpimą informaciją arba nesuprasti jos turinio. Reikia 

konkretumo. 

Atsakymas 103 

Suteikti informacijos 

Atsakymas 104 

sutvarkyt svietimo sistema. 

Atsakymas 105 

Sviesti 

Atsakymas 106 

Tai priklauso individualiai nuo kiekvieno mokinio poreikių 

Atsakymas 107 

Tiesiog reikėtu teikti daugiau informacijos apie tai 

Atsakymas 108 

Tūrėti platų darbų saraša ir kokie kriterijai jiems reikalingi, nebutinai atsižvelgiant i mokymosi lygi, o į žmogaus savybes ir kur ir kaip jis gali 

labiausiai sutelkti savo demesi. 

Atsakymas 109 

Turėtų būti ilgas sarašas, kur būtų aprašyta kiekviena specialybe, be išligų, ir jai pasiekti reikalingi reikalavimai 

Atsakymas 110 

Užsiminti apie tai pamokų metu 
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Atsakymas 111 

Važiuoti į atvirų durų dienas universitetuose. 

Atsakymas 112 

Vesti atskiras pamokas 

Atsakymas 113 

Vesti daugiau paskaitų 

Atsakymas 114 

Vesti paskaitas apie tai. 

Atsakymas 115 

Vesti paskaitas apie tam tikra profesija, kad galetu i ja isigilinti ir suprasti ko jai reikia. 

Atsakymas 116 

Vesti šią temą kelias pamokas, du kartus per pusmetį 

Atsakymas 117 

Vežioti po įmones, parodas, muges visas 

Atsakymas 118 

Viskas yra daroma☺ 
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Paaiškinimai ir nurodymai, kaip įvertinti 

 

Ataskaitos dalys 

Rezultatų ataskaita struktūruota pagal klausimų tipus. 

Iš pradžių rodomi klausimų su atsakymų skale rezultatai, 
po to - klausimų su vienu pasirenkamu atsakymu 
rezultatai ir atsakymai į atvirus klausimus (jei tokių buvo). 

Klausimų eilės tvarka rezultatų ataskaitoje dėl to gali 
nesutapti su klausimų eilės tvarka klausimyne. 

 

Klausimų tipai 

Klausimai su atsakymų skale 

Klausimuose su atsakymų skale respondentai pateikia 
atsakymą apie teiginius skalėje nuo 1 iki 4 (pvz. 
1="teiginys neteisingas", 4="teiginys teisingas"). 

Priklauosmai nuo klausimyno gali būti viena atsakymų 
skiltis (kokybės vertinimas) arba dvi atsakymų skiltys 
(kokybės vertinimas ir poreikis keistis). 

 
Klausimai su vienu pasirinkimu arba 
keliais pasirinkimais 

Klausimuose su vienu pasirinkimo variantu galimi įvairūs 
atsakymai, iš kurių respondentai gali pasirinkti vieną (ir tik 
vieną). 

Klausimuose su keliais atsakymų variantais respondentai 
gali pasirinkti kelis atsakymus. 

Galima naudoti abu klausimų tipus, norint įvertinti 
apklausos rezultatus pagal esančias kategorijas. 

 
Atviri klausimai 

Atviruose klausimuose prašoma išsakyti savo nuomonę ar 
vertinimą. Galimi atsakymų variantai nepateikiami. 

 

Sąvokos, simboliai, 

sutrumpinimai 

Ø (Vidutinė reikšmė) 

Klausimuose su atsakymų skale ši vertė atspindi pateiktų 
klausimų vidutinę vertę (vidurkį). Skalėje nuo 1 iki 4 vertė 
2,5 reiškia neutralią vertę. 

 
Kokybės vertinimas/Poreikis keistis 

Klausimuose su atsakymų skale grafikai parodo atsakymų 
pasiskirstymą pagal galimų atsakymų variantus procentais 
ir absoliučiais skaičiais. 

Dalinėse ataskaitose rodomi vien tik procentai. 

Teoriškai procentų suma lygi 100 procentų. Praktiškai ši 
vertė dėl apvalinimo netikslumų gali būti šiek tiek 
aukštesnė ar žemesnė. 
 

 PA (Pateikti atsakymai) 

Asmenų, pateikusių atsakymą į klausimą, skaičius. 

Neįskaičiuoti tie asmenys, kurie pasirinko atsakymo 
variantą "Nėra duomenų". 

Dalinėse ataskaitose reikšmė PA rodo tų respondentų 
skaičių, kurie atitinka nurodytus kriterijus ir kurie taip pat 
pateikė atsakymą į klausimą. Jei PA reikšmė yra mažesnė 
negu 10, dėl duomenų apsaugos rezultatai nebus rodomi, 
kad būtų užtikrintas responentų anonimiškumas. 

 
ND (Nėra duomenų) 

Asmenų, pasirinkusių variantą "Nėra duomenų", skaičius 

 
3–4 

Respondentų dalis (procentais), kurie klausime su 
atsakymų skale pasirinko atsakymą 3 arba 4. Dėl 
apvalinimo netikslumų gali skirtis reikšmės grafike ir vertė 
skiltyje «3–4». 

 

Nurodymai dėl vertinimo 

Grįžusių klausimynų kvota 

Grįžusių klausimynų kvota rodo, kokį  atgarsį sukėlė Jūsų 
apklausa. Analizuokite kvotos reikšmę, remdamiesi tokiais 
klausmais: Ar kvota atitinka mūsų lūkesčius? Ar kvota 
didelė/maža dėl apklauos organizavimo ypatumų ar dėl 
turinio? Ko galima pasimokyti, kad kvota ateityje būtų 
didesnė? 

 
Klausimai su 
aukščiausiomis/žemiausiomis vertėmis 

Aukščiausios vertės:Galite nurodyti privalumus: čia 
esame stprūs. Tuo galime didžiuotis. Kaip puoselėti šiuos 
privalumus ateityje? 

Žemiausios vertės:Galite nurodyti trūkumus: tai trukdo 
mūsų darbui. Su kuo susiję šie trūkumai? Ar rezultatai 
atitinka mūsų lūkesčius? Kaip geriau suvokti respondentų 
požiūrį? 

Poreikis keistis:Čia turime pasistengti. Ryškėja poreikis 
tobulinti veiklą. Kodėl pokyčiai būtini? Kas įvyks, jei 
nesiimsime jokių priemonių? Ar tai trukdo mūsų darbui? 

Dėmesio:Priklauosmai nuo apklausos rezultatų 
"žemiausios vertės" gali būti palyginti aukštos ir todėl gali 
būti traktuojamos kaip pozityvios (t. y. ne kaip "trūkumai") 

 
Vidutinės vertės 

Kokybės įvertinimas. Vidutinės vertės, aukštesnės nei 2,5, 
traktuotinos kaip pozityvios, o žemesnės nei 2,5, kaip 
negatyvios. 

Respondentų, kurie pasirinko vieną iš teigiamų atsakymų 
(3–4), procentas rodo, kurie teiginiai apie kokybę sulaukė 
didesnio (ar mažesnio) palaikymo. 
 

 Atsižvalgdama į esamą būklę, mokyklos bendruomenė 
turėtų diskutuoti, kada, respondentų nuomone, galima 
tikėtis teigiamų rezultatų. 

Poreikis keistis. Vertės, aukštesnės nei 2,5, signalizuoja 
apie reikšmingą poreikį keistis. 

Respondentų, kurie poreikį keistis vertina labiau kaip 
būtiną ar nedelsiant būtiną (atsakymai 3–4), rodo, kuriose 
veiklos srityse poreikis keistis yra vertinamas kaip labai 
reikšmingas. Atsižvelgdama į išteklius ir galimybes, 
mokyklos bendruomenė turi nutarti, kurias veiklas tobulinti 
pirmiausia. 

 
Atsakymų pasiskirstymas 

Klausimuose su atsakymų skale atsakymų pasiskirstymas 
rodo, kaip varijuoja atsakymai. Kuo mažiau atsakymai 
varijuoja, tuo tiksliau vidutinė vertė charakterizuoja 
pasiskirstymą. Jei atsakymai labai varijuoja, derėtų 
analizuoti, kodėl taip yra. 

 

Kiti klausimai 

Rezultatų reikšmė 
Ką šie rezultatai sako atskiriems asmenims, mokytojams 
dalykininkas, klasių vadovams, visai mokyklai, mokiniams, 
tėvams? Ką šis rezultatas reiškia man, kaip mokytojui? 
Mums, kaip mokyklos bendruomenei? Ką jie reiškia mano 
mokiniams? 

Sąsajos su turima patirtimi ir kitais duomenų 
šaltiniais. 
Ar tikėjausi tokių rzultatų? Ar jie atitinka mano lūkesčius? 
Ar jie mane nustebino/suglumino? Ar yra kitų duomenų 
šaltinių, kurie patvirtina šių rezultatų teisingumą? 

Sąsajos ir priežastys 
Kaip siejasi atskiri rezultatai? Kaip paaiškinti tam tikrus 
privalumus ir trūkumus? Kaip galėtume glaustai apibūdinti 
mūsų mokyklos veiklos kokybę? 

Išvados ir priemonės 
Kokias išvadas galime padaryti iš tokių rezultatų? Kokius 
tikslus kelsime? Kokiomis priemonėmis tuos tikslus 
realizuosime? Kiek laiko mums prireiks? 

 

Kita informacija 

Čia rasite daugiau patarimų, kaip vertinti gautus rezultatus 
ir kaip į rezultatų aptarimą įtraukti visas suinteresuotas 
puses. 

http://www.iqesonline.lt/ivertinimopatarimai 
 

 


